

訂正とお詫び

「画像診断」2022年1月号（Vol.42 No.1）におきまして、以下の誤りがありました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

（2022年1月31日）

訂正箇所	誤	正
● p.11 右段8行目	“puntate T2 lesions”	“punctate T2 lesions”

以下2点は誤りではありませんが、誤解のない表現として以下のように訂正いたします。

訂正箇所	訂正前	訂正後
● p.113 図4 終糸脂肪腫の説明文	馬尾に脂肪信号を認める（→）。	終糸に脂肪信号を認める（→）。
● p.116 図8 脊髄髄膜瘤術後の説明文	髄膜瘤は閉鎖されているが、係留脊髄は残存している（→）。	脊髄係留は解除されているが、脊髄形成異常は残存している（→）。

なお、上記について電子版において修正反映いたします。

（学研メディカル秀潤社）